ANropnT™M NOCTPOEHNSA
roradouka KkBagpaTuUyHOW

OYHKLUMU



1)HanpaBneHne «BETBEN»

napaodonsbl
e ecnma>0, TO«BeTBU» * Y =X%?-6X+35,
napaborbl e a=1>0- «BETBU»
HanpaBreHbl BBEPX; napa6onbi

HarnpaBJ1€Hbl BBEPX;,

* eCnn a<0, TO «BeTBU»
napaodorbl
HanpaBreHbl BHU3;



2)HaxoxageHne KoopanHat

BEPLUNHbI
B
-XO=-2—a, e Y=X?-6X+5,
—6
* yozy(xo)l * XO=—7 =3r
* (X,; Y, ) * Y =y(X,)=9-18+5=-
4

* (3;-4)



3)Ocb cuMMeETPUKn napadornsbl

* Ocb cUMMETPUN « KoopauHaTbl
napaborsbl — npsimas, BEPLUMHbI Napabonsbl
napannenbHasa ocu (3; - 4),
opanHaT U * Ocb cMmMMeETpPUN
npoxoasilas Hepes napabornbl X = 3.

BEPLUMHY napadonbi;
* X= Xo.



4) TOYKM nepeceyeHunst napadorsbl C
ocbto abcuucc Y =0

e ax?+Bx+Cc =0 e X>-6X+5=0,
=i Vb2 — 4ac

X = > * X,=5,X,=1,

« KoopauHaTthbl To4EK * (5;0), (1; 0).
nepeceyvyeHns:

(x,;0), (X,;0).



5) To4kn nepecevyeHnst napadorsbl C
OCbto opamnHaT X =0

 Mapabona *« C=5
nepecekaeT oCb » Mapabona
OpAUNHAT B TOYKE C nepeceKkaeT OCb
koopanHaTtamu (0; C) OPAMHAT B TOUKE C

KoopaunHatamu (0;5)



6)[TocTpoeHune
rpacduka

1)OTNOXUM
HanOeHHbIe TOYKU
Ha KOOpAUHaTHOW
NITOCKOCTU

(3;-4),(5; 0),

(1; 0),(0;5);
2)[poBegem ocb
napabonsbl X = 3;
3)OTNOXNM TOYKY
CUMMETPUYHYIO
TOYKE

(0; 5)
OTHOCUTENBLHO OCU
napabonsl;




4) CoegnHum
NOSTyYMBLUMECH TOYKN




